

11 апреля в 6ф классе проведен классный час, посвященный дню Космонавтики. Учащиеся посетили виртуальную экскурсию в музей космонавтики города Москва, приняли участие в конкурсе рисунков о космосе.



Ульяна Годяцкая поделилась личными впечатлениями от посещения Музея космонавтики: «Я посетила лично в 2019 году с папой. Прежде всего, это внешний вид музея и то, что вокруг него такая красотища! Внутри есть игровой "Буря", на котором можно совершить интерактивный полет в космос. Музей очень большой, он подразделяется на несколько зон, посвященных той, или иной вехе в истории освоения человеком космоса. Среди экспонатов мы встретили те самые предметы, оборудование и личные вещи космонавтов - первооткрывателей космоса».

Иголкина Александра: «Очень интересная экскурсия!!! Космос — это пространство, которое окружает нашу планету Земля. В нем много тайн и загадок. Хотелось бы посетить этот музей, а также побывать в космосе. Посмотреть на звезды, планеты и другие объекты. Экскурсия помогла побывать в музее, хотя бы виртуально».